

Знай наших!

У «Эксперимента» - две награды



Театр танца «Эксперимент» ВолгГТУ привез награды с Международного хореографического фестиваля-конкурса юношеского творчества «Подмастерье», проходившего в Москве.

С самого утра 11 ноября в театре «У Никитских ворот», где проходил конкурс, друг за другом шли репетиции на сцене, а затем и показательные выступления.

На этот конкурс «Эксперимент» привез 2 номера: «Преображение», премьера которого состоялась в прошлом году, и новый номер «Франция».

Среди 26 номинантов в категории «Эстрадный танец» наши ребята получили дипломы лауреата 2-й степени и дипломанта 1-й степени. Все были награждены памятными грамотами и медалями.

Внешт. корр.